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IN MEMORIAM 
Ante Puljić (1941.-2008.)

Na putu prema rodnom kraju, niti koja povezuje 
uspomenama i nadama ono što je bilo i ono što će biti, 
trenutak je izabrao našega prijatelja i odijelio ga od 
nas. Stradalnički je život neočekivano prekinula pro-
metna nesreća koja mu nije dala da dovrši ono što je 
započeo, uzevši mu već prije mladu suprugu i malo 
dijete. Breme života koje je strpljivo nosio čvrst u do-
broti i ljubavi nije ga pritom omelo u neprestanom po-
maganju drugima i u istinskome radovanju uspjesima 
drugih i ne traženju ništa za sebe.

Prof. dr. sc. Ante Puljić rodio se 10. ožujka 1941. godine u Runovićima u 
obitelji težaka. Osnovnu školu završio je u rodnom mjestu, slijedili su gimnazija 
u Imotskom i Ekonomski fakultet u Zagrebu na kojem je godine 1966. diplomirao 
i godine 1974. magistrirao na smjeru Ekonomska analiza i planiranje.  Doktor-
sku disertaciju “Utjecaj neopredmećenog i opredmećenog tehnološkog napretka 
na stopu rasta industrijske proizvodnje” obranio je godine 1979. na Fakultetu za 
vanjsku trgovinu u Zagrebu.

Od 15. studenog 1967. godine do 15. travnja 1968. godine obavljao je raču-
novodstvene poslove u “PIK Sljeme” u Zagrebu. U razdoblju od 15. travnja 1968. 
godine do 15. travnja 1980. godine radio je u Republičkom zavodu za društveno 
planiranje: tri godine u Sektoru za svodne bilance i dugoročne projekcije, četiri 
godine na radnome mjestu “Životni standard i osobna potrošnja” i konačno na rad-
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nome mjestu “Tržište i cijene”. Potom je od 15. travnja 1980. godine do 1. rujna 
1996. godine u Ekonomskom institutu Zagreb, po naravi svoga novoga radnoga 
mjesta stalno sudjelovao u više znanstvenih projekata. Bio je suvoditelj na projek-
tima Optimiziranje magistralne cestovne mreže u SR Hrvatskoj i Znanstvene 
osnove dugoročnog društveno-ekonomskog razvoja SR Hrvatske i voditelj projek-
ta Strategija tehnološkog razvoja Jugoslavije do 21. stoljeća. Posebno je vrijedno 
istaknuti da je na početku godine 1990. Savjet za istraživanja u društvenim zna-
nostima Sveučilišta Stanford pokrenuo međunarodna istraživanja s područja eko-
nomske stabilnosti i privrednoga rasta pod nazivom Rast proizvodnosti u istočnoj 
Europi. U okrilju tih istraživanja razvila se suradnja među profesorom Puljićem 
i Bertom G. Hickmanom, svjetski poznatim ekonomistom i jednim od glavnih 
pokretača i organizatora međunarodnog projekta LINK koji se bavi modeliranjem 
tokova ukupne svjetske privrede. Na taj je način nastao projekt Rast proizvodnosti 
u istočnoj i zapadnoj Europi koji je vodio profesor Puljić. U Ekonomskom insti-
tutu Zagreb profesor Puljić gotovo je uvijek bio jedan od voditelja i redaktora svih 
sveobuhvatnijih istraživačkih projekata.  

Dana 1. rujna 1996. godine profesor Puljić zaposlio se na Ekonomskom 
fakultetu u Zagrebu. Time je, zapravo, samo nastavio nastavničku djelatnost od 
vremena profesora Branka Horvata kojem je već od godine 1976. bio asistent iz 
predmeta Ekonomska analiza i planiranje na poslijediplomskom studiju istoime-
noga smjera. Iste je godine počeo predavati Mikroekonomiju i nekoliko godina po-
slije Ekonometriju na smjeru poslijediplomskoga studija Ekonomika međunarodne 
razmjene. Profesor Puljić predavao je i na drugim fakultetima. Više je semesta-
ra predavao kolegije Modeli privrednog rasta i Teorija ponašanja potrošača na 
smjeru poslijediplomskoga studija Privredni razvoj na Ekonomskom fakultetu u 
Sarajevu, dva semestra predavao je Mikroekonomsku analizu na Fakultetu ekono-
mije i turizma “Dr. Mijo Mirković” u Puli, nekoliko je godina predavao Tehno-
logiju ili sadržajno iskazano ekonomiku tehnoloških promjena na Ekonomskom 
fakultetu u Splitu i nekoliko posljednjih godina Mikroekonomiku na Prirodoslov-
no matematičkom fakultetu u Zagrebu. 

Nepravedno bi bilo izostaviti osebujnu nastavničku karijeru koju je profesor 
Puljić uz rad u redovitom radnom odnosu stalno brižljivo njegovao. Posljednje 
godine života prepunog iskušenja i osobnih nedaća profesor Puljić proveo je u 
radnom odnosu na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. Bio je nositelj predme-
ta Mikroekonomija na preddiplomskom studiju i na tri smjera poslijediplomskog 
studija: Ekonomika međunarodne razmjene, Operacijska istraživanja i Ekonomija 
i razvoj. Osim Mikroekonomije na poslijediplomskom je studiju predavao i Eko-
nometriju. Kvalitetu nastavničkoga rada profesora Puljića, kojom bi se podičili  i 
ekonomski fakulteti ponajboljih svjetskih sveučilišta, prepoznali su i studenti kod 
kojih je uživao veliki ugled. Brižljivost i umješnost dobrog profesora očituje se i u 
brojnim doktorskim disertacijama i magistarskim radovima napisanima pod nje-
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govim mentorstvom. Zajedno s kandidatima objavio je više znanstvenih radova iz 
raznovrsnih područja mikroekonomske teorije. 

Dana  26. ožujka 2002. godine izabran je za redovitog profesora Mikroeko-
nomije. U svijetu u kojem se katkada nepravedno sukobljavaju forma i sadržaj 
profesor Puljić je isticao da na dug i samoprijegoran rad neopravdano može samo 
privremeno pasti prokletstvo zastoja. Kobnoga 21. svibnja 2008. godine dobri nas 
je profesor napustio. Na nama je ostala odgovorna zadaća da nastavimo putem 
kojim nas je do sada vodio. 

Riječi koje nas u velikom stradanju napuštaju nisu dostatne da se opiše Ante 
Puljić, čovjek kojeg je volja neba izbavila iz ove doline suza i uznijela na najviše 
mjesto. Dragi profesore, počivaj u miru Božjem.
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